TEXHUYECKHU U3UCKBAHUA

ITpunoxenne Nel

1. bBonroBe, MMUIKW, TAWKH, IIaiOM, BHAHTOBE U I'BO3JICH :
Ne HAaNMEHOBAHUE HA apTUKYJIa MpEeTHa3HAYCHUE U U3UCKBAHMS KbM apTUKYJIA MSIpKa | KOJIMYECTBO
1.1 CromaneH OOJIT ¢ IIeCTOCTEeHHA rj1aBa M 6x16 UYacTtuuna pe36a, crangapt DIN 931, sikocrt 8,8, nokputue Zn op. 1000
1.2 CromaHeH OOJIT ¢ IIECTOCTEHHA rJ1aBa M 6x25 UYacTtuuna pe36a, crangapt DIN 931, sikoct 8,8, nmokputue Zn op. 1000
1.3 CromManeH 0oJIT ¢ mectoctenHa riasa M 6x30 [sa pe3da, crangapt DIN 933, sikoct 5,8, nokpurue Zn op. 800
1.4 MammaeH 6ont M6x60 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 300
1.5 Marmmaer 6ont M6x65 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 300
1.6 Mammaen 6ont M8x80 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 300
1.7 Mammaen 6ont M8x100 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 300
1.8 Mammaen 6ont M10x30 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 500
1.9 Mammaen 6ont M10x40 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 500
1.10 | Mammaen 6ont M10x50 Crangapt DIN 933/1, usna pe30a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 400
1.11 | Mammnen 6ont M10x80 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 300
1.12 Marmunen 6ont M10x100 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 500
1.13 Marmuuen 6ot M12x35 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
1.14 Marmuuen 6ot M12x45 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 500
1.15 | Mammnen 6ont M12x60 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 500
1.16 Marmunen 6ot M12x100 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
1.17 | Mammnen 6ont M14x40 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 400
1.18 | Mammunen 6ontr M16x45 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 300
1.19 | Mammunen 6osnt M16x100 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 300
1.20 | Cromanen 6ot kosapcku M 6x60 Crannapt DIN 603, sixoct 4,6, nokputue Zn op. 100
1.21 Cromanen 0ot konapcku M 6x80 Crannapt DIN 603, sixocT 4,6, nokputue Zn op. 100
1.22 CromaneHn 0ot konapcku M 8x80 Crannapt DIN 603, sixocT 4,6, nokputue Zn op. 100
1.23 Cromanes 6ot konapcku M 8x100 Crannapt DIN 603, sixoct 4,6, nokputue Zn op. 100
1.24 | Cromanena raiika mecrocteHHa M6 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 2500
1.25 | Cromanena raiika mecrocrenna M8 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtne Zn op. 500
1.26 | Cromanena raiika mecrocrenna M10 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 1500
1.27 | Cromanena raiika mecrocrenna M12 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtne Zn op. 1500
1.28 | CromaneHa raiika mecrocrena M16 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 400
1.29 | CromaneHa raiika mecrocrenHa M18 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 300




No HAMMEHOBAHUE HA apTUKYJIA NpeIHA3HAYCHUE U U3UCKBAHUS KbM apTUKYJIA MsIpKa | KOJIMYECTBO
1.30 | CromaneHa raiika mecrocrenna M22 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtne Zn op. 300
1.31 CromaneHa raiika mecroctenna M24 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 300
1.32 Cromanena mmika M 6x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 10
1.33 Cromanena mmuiaka M 8x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 20
1.34 | Cromanena mmuiaka M 10x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 20
1.35 Cromanena mmika M 12x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 10
1.36 Cromanena mmnuiaka M 14x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 10
1.37 | Cromanena mmunaka M 16x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nokputue Zn op. 15
1.38 | Ilaiiba momoxHa M5 Crangapt DIN 125, monmakoBaHa op. 500
1.39 | llaiiba mooxHa M6 Crangapt DIN 125-A op. 1000
1.40 | Ilaii6a momioxua M8/8,4x16x1,6/ ZN Cranmapt DIN 125-A op. 4300
1.41 | laii6a momnmoxua M10/10,5x20x2/ ZN Crannmapt DIN 125-A op. 2000
1.42 | [laii6a moanmoxxna M12/13x24x2,5/ ZN Crangapt DIN 125-A op. 2000
1.43 | llaii6a moanmoxua M14 Crangapt DIN 125, nonmakoBaHa op. 300
1.44 | laii6a moanoxua M16 Crangapt DIN 125, nonmHkoBaHa op. 500
1.45 | llaii6a mogmoxua M18 Crangapt DIN 125, nonmakoBaHa op. 500
1.46 | Illaiiba momioxHa M5 Crannapt DIN9021, ¢ mupoka nepudepusi IOIMHKOBaHA op. 500
1.47 | llaii6a momioxHa M6 Crangapt DIN9021, ¢ mupoka nepudepus NOIMHKOBaHA op. 300
1.48 | Ilaitba mommoxxaa M8 Crannmapt DIN9021, ¢ mupoka nepudepusi moIMHKOBaHA op. 300
1.49 | llaii6a npyxuaHa M8, ZN Crannmapt DIN 127 B op. 1000
1.50 | Hlaii6a npyxuana M10, ZN Crannmapt DIN 127 B op. 3000
1.51 | [laii6a npyxuana M12, ZN Crannmapt DIN 127 B op. 1000
1.52 | [laii6a npyxuana M14, ZN Crannmapr DIN 127 B op. 500
1.53 | laii6a npyxuana M20, ZN Crannapr DIN 127 B op. 300
1.54 | Bunr 3a nppBo ©4,0x30 ZNC Crannmapt DIN 7505 op. 1000
1.55 | Bunr 3a nepBo @4,0x35 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
1.56 | Bunr 3a nepBo @3,5x40 ZNC Cranmgapt DIN 7505 op. 1000
1.57 | Bunr 3a nepBo @4,5x70 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
1.58 | Bunr 3a gppBo ®5x60 ZNC Cranmgapt DIN 7505 op. 600
1.59 | Bunr 3a nepBo ®6x80 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 500
1.60 | Bunt 3a nppBo ®6x120 ZNC Crannmapt DIN 7505 op. 800
1.61 | Bunr 3a nppBo ©4,0x25 ZNC Crannapt DIN 7505 op. 300
1.62 | Bunt 3a nppBo ©4,0x40 ZNC Crannapt DIN 7505 op. 500




No

0 HAMMEHOBAHUE HA apTUKYJIA NpeIHA3HAYCHUE U U3UCKBAHUS KbM apTUKYJIA MsIpKa | KOJIMYECTBO
1.63 | Bunt 3a gxepBo @4,0x80 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 500
1.64 | Bunt 3a gepBo @5,0x30 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
1.65 | Bunt 3a gepBo @5,0x80 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 500
1.66 | Bunt 3a npBo @5,0x100 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 300
1.67 | Bunt 3a gepBo ©6,0x60 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 500
1.68 | I'Boznen crpoutennu L 40 mm Crannapt BJIC 781-75 KT 20
1.69 | I'Bozneun ctpoutennu L 60 mm Crannapt BJIC 781-75 KT 20
1.70 | I'Boznen crpoutennu L 120 mm Crannapt BJIC 781-75 KT 20

2. O06ocob6ena nozutust Ne2 ,,CtoMaHeHu TpbOU, TUCTH, MTPOPUIIU U CIICIIMATHY CIUIABU 110 HOMEHKJIATYPHU U KOJIUYECTBA:
No HAMMEHOBAHUE HA apTUKYJIA NpeIHA3HAYCHUE U U3UCKBAHUS KbM apTUKYJIA MSIpKa | KOJTMYECTBO
2.1 TpbOa 6e3meBna, yepna ®30x3 Crannapt EN 10216-1 KT 100
2.2 Tppba Ge3menHa, uepa ©@40x3 Crangapt EN 10216-1 KT 100
2.3 TpbOa 6e3mieBHa, yepna O50x4 Crannmapt EN 10216-1 KT 100
2.4 Tppba Oe3meBHa, uepHa P60x4 Crangapt EN 10216-1 KT 100
2.5 TpbOa 6e3meBHa, yepna O70x5 Crannmapt EN 10216-1 KT 100
2.6 TpbOa 6e3meBHa, yepna DOxS Crannapt EN 10216-1 KT 100
2.7 TpbOa 6e3meBHa, yepuna ®90x5 Crannapt EN 10216-1 KT 100
2.8 TpbpOa 6e3meBna, yepna ®100x5 Crannapt EN 10216-1 KT 100
2.9 Tpnba 6e3meBHa, yepna ©200x10/14 Crangapt EN 10216-1 KT 400
2.10 | IIpodun npaBobresieH mrpTeH 60X6 Crangapt EN 10025 KT 500
2.11 | lIpodun kpbrea mrsTen P80 Crangapt EN 10025 KT 100
2.12 | Mecunr @12 Crangapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.13 | Mecunr @16 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.14 | Mecunr @20 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.15 | Mecunr ®40 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.16 | Mecunr @50 Crangapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.17 | Mecunr @70 Crangapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 60
2.18 | Mecunr S8 Crangapt EN12163,CuZn39Pb3 KT 10
2.19 | Mecunr S10 Crannmapt EN12163,CuZn39Pb3 KT 10
2.20 | Mecunr S11 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT. 50
2.21 | Mecusnr S12 Crannmapt EN12163,CuZn39Pb3 KT 10
2.22 | Mecunr S17 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50




No HAMMEHOBAHUE HA apTUKYJIA NpeIHA3HAYCHUE U U3UCKBAHUS KbM apTUKYJIA MsIpPKa | KOJUYECTBO
2.23 | Mecunr S19 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.24 | Mecunr S22 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.25 | Mecunr S24 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.26 | Mecunr S27 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
2.27 | Jlamapuna I'B 2.0X1000X2000 I"OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 2160
2.28 | Jlamapuna I'B 3.0X1000X2000 I'OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 740
2.29 | Jlamapuna I'B 4.0X1500X6000 I'OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 576
2.30 | Jlamapuna I'B 5.0X1500X6000 I'OCT 380/ EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 720
2.31 | Jlamapuna I'B 40X1500X6000 I'OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 960
2.32 | KanubpoBana cromana @ 10 Crannapt 'OCT 1051-88 KT 100
2.33 | Kanubposana cromana @ 12 Crannmapt 'OCT 1051-88 KT 100
2.34 | KanubpoBana cromana @ 14 Crannmapt 'OCT 1051-88 KT 100
2.35 | KanubpoBana cromana @ 16 Crannapt 'OCT 1051-88 KT 100
2.36 | Kanmubposana cromana @ 20 Crannmapt 'OCT 1051-88 KT 100
2.37 | Hepbxnaema cromana @ 40 Crangapt DIN X5CrNil810 /AISI 304/ KT 100
2.38 | Cromana wsraoB npogwin ,Buaken” 30x30x3 Crannmapt DIN17 100, I'B nmpodwun cbe 3a001eHu prOoBe KT 200
2.39 | Cromana braoB npodmui ,Buaken” 35x35x4 Crannmapt DIN17 100, I'B mpodwu cbe 3a001eHU ppO0OBE KT 200
2.40 | IIpodun [T-o6pazen NelO Crangapt 'OCT 8240 KT 200
2.41 | Ipodun IT-o6pazen Nel6 Crannmapt 'OCT 8240 KT 200
2.42 | IIpodun [1-o6pazen Ne30 Crangapt 'OCT 8240 KT 200
2.43 | IIpodun T-o6pazen Nel( Crangapt 'OCT 8239 KT 200
2.44 | I'opemo BamyBaH ,,0yn608 npodun” Bulb Flats | Crammapt DIN 1019, BIC EN 10067:2000 W 120 mm S 9,19 mm M 20
2.45 | Cromana mectocteH S 8 Mm C45 BJIC EN 10204 KT 50
2.46 | Cromana mectocteH S 10 mm C45 BJIC EN 10204 KT 50
2.47 Cromana mecrocteH S 12 mm C45 BJIC EN 10204 KT 50
2.48 | Cromana mectocteH S 14 mm C45 BJIC EN 10204 KT 100
2.49 | Cromana mectocteH S 22 mm C45 BJIC EN 10204 KT 100

3adenesxka: 1. [locoueHnre koamuecTBa ca NPUOIUZUTETHU. BB3I0KUTENAT MOXKE /1a 3aBUIIM WK HaAMaJIl KOJIMUYECTBATa B 3aBUCUMOCT OT IPEUIOKEHNUTE
LEHH U TPEAJIOKEHUTE CTAHAAPTHH 3aBOJICKU WIN GUPMEHH pa3(hacoBKH;

2. PazmepuTe, TETJI0TO U AOMYCKUTE 32 HOMEHKJIATYpHUTe 0T 000coOeHa no3uius Ne2 ca ceriacHo: DIN 1028; EN 10056.

3. B ciydaii Ha HEBB3MOXKHOCT 3a JOCTaBKa Ha ykazaHute B IIpuinokeHue 1 apTukynu ce JomMycka MpeajaraHe Ha MO3UIUM C aHAIOTHUYHU
XapaKTePUCTUKH W/WIIH OTIAKOBKA C KOJMUYECTBO MAKCHMAIHO TOOJIIIKaBaIla ce JI0 3asBEHOTO;




